
高齢社会に関する意識調査_GT

[1] [Q1]Q1. あなたの性別をお答えください。（１つだけ）(SA)

N %
全体 3,329 100.0

1 男性 1,570 47.2
2 女性 1,758 52.8
3 その他 1 0.0
4 無回答 0 -

[2] [Q2t1]Q2t1. あなたの年齢をお答えください。(RN)

全体 3,329
母数 3,329
総和 242,258.00
平均値 72.77
最小値 60.00
最大値 98.00
中央値 73.00
標準偏差 7.59
0件数 0
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[3] [Q3]Q3. あなたのお住まいの都道府県をお答えください。（１つだけ）(SA)

N %
全体 3,329 100.0

1 北海道 160 4.8
2 青森県 36 1.1
3 岩手県 23 0.7
4 宮城県 63 1.9
5 秋田県 28 0.8
6 山形県 34 1.0
7 福島県 45 1.4
8 茨城県 39 1.2
9 栃木県 16 0.5

10 群馬県 26 0.8
11 埼玉県 151 4.5
12 千葉県 148 4.4
13 東京都 410 12.3
14 神奈川県 287 8.6
15 新潟県 59 1.8
16 富山県 25 0.8
17 石川県 32 1.0
18 福井県 24 0.7
19 山梨県 16 0.5
20 長野県 57 1.7
21 岐阜県 73 2.2
22 静岡県 86 2.6
23 愛知県 222 6.7
24 三重県 57 1.7
25 滋賀県 23 0.7
26 京都府 73 2.2
27 大阪府 254 7.6
28 兵庫県 165 5.0
29 奈良県 32 1.0
30 和歌山県 13 0.4
31 鳥取県 11 0.3
32 島根県 11 0.3
33 岡山県 53 1.6
34 広島県 90 2.7
35 山口県 33 1.0
36 徳島県 24 0.7
37 香川県 27 0.8
38 愛媛県 51 1.5
39 高知県 22 0.7
40 福岡県 158 4.7
41 佐賀県 19 0.6
42 長崎県 29 0.9
43 熊本県 37 1.1
44 大分県 24 0.7
45 宮崎県 22 0.7
46 鹿児島県 25 0.8
47 沖縄県 16 0.5
48 無回答 0 -

[4] [Q5]Q5. あなたの婚姻状況をお答えください。（１つだけ）(SA)

N %
全体 3,329 100.0

1 配偶者あるいはパートナーがいたことがない 277 8.3
2 現在、配偶者あるいはパートナーがいる 2,314 69.5
3 配偶者あるいはパートナーとは離別した 290 8.7
4 配偶者あるいはパートナーとは死別した 448 13.5
5 無回答 0 -
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[5] [Q6]Q6. あなたはどの程度、幸福を感じていますか。（１つだけ）(SA)

N %
全体 3,329 100.0

1 十分感じている 1,305 39.2
2 多少感じている 1,473 44.2
3 あまり感じていない 453 13.6
4 まったく感じていない 98 2.9
5 無回答 0 -

[6] [Q7]Q7. あなたが同居する家族形態をお答えください。（１つだけ）(SA)

N %
全体 3,329 100.0

1 単身世帯 706 21.2
2 夫婦のみの世帯 1,575 47.3
3 夫婦（あなたを含む）と親の世帯／あなたと親の世帯 71 2.1
4 夫婦（あなたを含む）と子の世帯／あなたと子の世帯 628 18.9
5 親と夫婦（あなたを含む）と子の世帯／親とあなたと子の世帯 59 1.8
6 夫婦（あなたを含む）と子と孫の世帯／あなたと子と孫の世帯 79 2.4
7 その他の世帯 211 6.3
8 無回答 0 -

[7] [Q8]Q8. あなたの健康状態をお答えください。（１つだけ）(SA)

N %
全体 3,329 100.0

1 良い 507 15.2
2 まあ良い 1,024 30.8
3 普通 1,098 33.0
4 あまり良くない 587 17.6
5 良くない 113 3.4
6 無回答 0 -

[8] [Q9]Q9. あなたの住居形態をお答えください。（１つだけ）(SA)

N %
全体 3,329 100.0

1 持家（一戸建て） 2,136 64.2
2 持家（分譲マンション等の集合住宅） 673 20.2
3 賃貸住宅（一戸建て） 54 1.6
4 賃貸住宅（民間のアパート） 108 3.2
5 賃貸住宅（民間のマンション） 166 5.0
6 賃貸住宅（公営・公社・UR等の集合住宅） 156 4.7
7 介護保険施設（特別養護老人ホーム、介護老人福祉施設等） 2 0.1
8 有料老人ホームやサービス付き高齢者向け住宅（介護保険施設を除く） 9 0.3
9 シニア向け分譲マンション 1 0.0

10 その他 24 0.7
11 無回答 0 -
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[9] [Q10t1]Q10t1. あなたが現在の住宅に住み始めた年齢をお答えください。(RN)

全体 3,329
母数 3,329
総和 147,857.00
平均値 44.41
最小値 0.00
最大値 89.00
中央値 43.00
標準偏差 16.73
0件数 49

[10] [NQ10t1]Q10t1. あなたが現在の住宅に住み始めた年齢をお答えください。(SA)(SA)

N %
全体 3,329 100.0

1 0~29歳 535 16.1
2 30~39歳 813 24.4
3 40~49歳 676 20.3
4 50~59歳 567 17.0
5 60~69歳 509 15.3
6 70~79歳 182 5.5
7 80~89歳 47 1.4

[11] [Q11]Q11. あなたはSNS・ビデオ通話・チャット等のオンライン上のコミュニケーションや、商品・サービスの購入・取引のため、どのくらいの頻度でインターネットを利用しますか。（

N %
全体 3,329 100.0

1 ほぼ毎日利用する 1,782 53.5
2 週に２～３回程度 406 12.2
3 月に２～３回程度 409 12.3
4 年に数回程度 345 10.4
5 まったく利用しない 387 11.6
6 無回答 0 -

[12] [Q12]Q12. あなたは現在お住まいの住宅にどのくらい満足していますか。（１つだけ）(SA)

N %
全体 3,329 100.0

1 十分満足している 1,167 35.1
2 やや満足している 1,551 46.6
3 あまり満足していない 493 14.8
4 まったく満足していない 118 3.5
5 無回答 0 -

[13] [Q13]Q13. あなたは現在お住まいの地域にどのくらい満足していますか。（１つだけ）(SA)

N %
全体 3,329 100.0

1 十分満足している 1,076 32.3
2 やや満足している 1,742 52.3
3 あまり満足していない 414 12.4
4 まったく満足していない 97 2.9
5 無回答 0 -
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[14] [Q14]Q14. あなたは現在、住み替え意向がありますか。（１つだけ）(SA)

N %
全体 3,329 100.0

1 ある 194 5.8
2 現時点ではその意向はないが、状況次第で将来的には検討したい 819 24.6
3 ない 2,316 69.6
4 無回答 0 -

[15] [Q15]Q15. あなたは多拠点居住の意向がありますか。（１つだけ）(SA)
アイテム条件 Q14(1:2)

N %
全体 1,013 100.0

1 はい 187 18.5
2 いいえ 798 78.8
3 現在、多拠点居住している 28 2.8
4 無回答 0 -

[16] [Q16]Q16. あなたはいつ頃の住み替えを考えていますか。（１つだけ）(SA)
アイテム条件 Q14(1:2)

N %
全体 1,013 100.0

1 半年以内 17 1.7
2 １年以内 43 4.2
3 ３年以内 86 8.5
4 ５年以内 86 8.5
5 10年以内 63 6.2
6 15年以内 12 1.2
7 20年以内 8 0.8
8 未定 680 67.1
9 その他 18 1.8

10 無回答 0 -

[17] [Q17]Q17. あなたが現在、住み替えの意向がない理由をお答えください。（いくつでも）(MA)
アイテム条件 Q14(3)

N %
全体 2,316 100.0

1 現在の仕事・社会活動を続けられなくなるから 122 5.3
2 資金が不足しているから 461 19.9
3 家族の同意が得られないから 86 3.7
4 近くの病院・施設等に通院・通所しているから 341 14.7
5 家族の介護・看病があるから 53 2.3
6 健康・体力面で不安を感じるから 249 10.8
7 友人・知人等と疎遠になるから 269 11.6
8 趣味等の活動が続けられなくなるから 150 6.5
9 住み替え先に馴染めるか不安があるから 255 11.0

10 生まれ育った場所だから 282 12.2
11 交通機関や日常生活の利便性が良いから 645 27.8
12 最近住み替えたばかりだから 59 2.5
13 面倒だから 453 19.6
14 現在住んでいるところに満足しているから 1,554 67.1
15 その他 68 2.9
16 無回答 0 -
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[18] [Q18]Q18. あなたが住み替えの意向をもつようになった理由をお答えください。（いくつでも）(MA)
アイテム条件 Q14(1:2) % [Q17(12)]

N %
全体 1,072 100.0

1 家族等と同居・近居することになったから 61 5.7
2 退職することになったから 40 3.7
3 新しく仕事・社会活動をすることになったから 8 0.7
4 住み替え先の近くに通院・通所する必要が生じたから 17 1.6
5 健康・体力面で不安を感じるようになったから 266 24.8
6 家族の介護・看病が必要になったから 39 3.6
7 自然災害への不安を感じるようになったから 85 7.9
8 趣味を充実させたいと思ったから 61 5.7
9 実家に住む人がいなくなる、またはいなくなったから 49 4.6

10 自身の住宅が住みづらいと感じるようになったから 203 18.9
11 交通の便が悪くなったから 105 9.8
12 買い物が不便になったから 109 10.2
13 生活費を抑えたいから 100 9.3
14 治安に不安を感じるから 9 0.8
15 自然豊かな環境で暮らしたいと思ったから 110 10.3
16 家族・知人に勧められたから 27 2.5
17 その他 313 29.2
18 無回答 0 -

[19] [Q19]Q19. あなたが住み替え先として考えている場所をお答えください。（１つだけ）(SA)
アイテム条件 Q14(1:2) % [Q17(12)]

N %
全体 1,072 100.0

1 北海道（北海道） 58 5.4
2 東北（青森県,岩手県,宮城県,秋田県,山形県,福島県） 54 5.0
3 関東（茨城県,栃木県,群馬県,東京都,神奈川県,埼玉県,千葉県） 278 25.9
4 北陸（新潟県,富山県,石川県,福井県） 23 2.1
5 東山（山梨県,長野県,岐阜県） 22 2.1
6 東海（愛知県,静岡県,三重県） 73 6.8
7 近畿（大阪府,兵庫県,京都府,滋賀県,奈良県,和歌山県） 147 13.7
8 中国（鳥取県,島根県,岡山県,広島県,山口県） 30 2.8
9 四国（徳島県,香川県,愛媛県,高知県） 19 1.8

10 九州（福岡県,佐賀県,長崎県,熊本県,大分県,宮崎県,鹿児島県,沖縄県） 118 11.0
11 海外 10 0.9
12 特に決まっていない 240 22.4
13 無回答 0 -
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[20] [Q19A]Q19A. あなたが住み替え先として考えている都道府県をお答えください。（１つだけ）(SA)
アイテム条件 Q19(1:10)

N %
全体 822 100.0

1 北海道 58 7.1
2 青森県 8 1.0
3 岩手県 5 0.6
4 宮城県 20 2.4
5 秋田県 8 1.0
6 山形県 3 0.4
7 福島県 7 0.9
8 茨城県 5 0.6
9 栃木県 4 0.5

10 群馬県 5 0.6
11 埼玉県 29 3.5
12 千葉県 31 3.8
13 東京都 123 15.0
14 神奈川県 56 6.8
15 新潟県 11 1.3
16 富山県 6 0.7
17 石川県 2 0.2
18 福井県 4 0.5
19 山梨県 5 0.6
20 長野県 13 1.6
21 岐阜県 4 0.5
22 静岡県 26 3.2
23 愛知県 37 4.5
24 三重県 5 0.6
25 滋賀県 7 0.9
26 京都府 21 2.6
27 大阪府 64 7.8
28 兵庫県 35 4.3
29 奈良県 9 1.1
30 和歌山県 4 0.5
31 鳥取県 1 0.1
32 島根県 1 0.1
33 岡山県 6 0.7
34 広島県 17 2.1
35 山口県 4 0.5
36 徳島県 2 0.2
37 香川県 4 0.5
38 愛媛県 9 1.1
39 高知県 3 0.4
40 福岡県 41 5.0
41 佐賀県 7 0.9
42 長崎県 9 1.1
43 熊本県 13 1.6
44 大分県 9 1.1
45 宮崎県 5 0.6
46 鹿児島県 14 1.7
47 沖縄県 16 1.9
48 特に決まっていない 46 5.6
49 無回答 0 -

[21] [Q20]Q20. あなたが住み替え先として考えている場所との馴染みの程度をお答えください。（１つだけ）(SA)
アイテム条件 Q19(1:11)

N %
全体 832 100.0

1 実家のある場所 141 16.9
2 住んだことがある場所（実家を除く） 273 32.8
3 住んだことはないが、家族・知人がいる場所 149 17.9
4 住んだことはないが、訪れたことがある場所 228 27.4
5 住んだこともなく、訪れたこともない場所 41 4.9
6 無回答 0 -
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[22] [Q21]Q21. あなたが住み替え先として考えている住居形態をお答えください。（１つだけ）(SA)
アイテム条件 Q14(1:2) % [Q17(12)]

N %
全体 1,072 100.0

1 持家（一戸建て） 308 28.7
2 持家（分譲マンション等の集合住宅） 178 16.6
3 賃貸住宅（一戸建て） 38 3.5
4 賃貸住宅（民間のアパート） 50 4.7
5 賃貸住宅（民間のマンション） 105 9.8
6 賃貸住宅（公営・公社・UR等の集合住宅） 83 7.7
7 介護保険施設（特別養護老人ホーム、介護老人福祉施設等） 26 2.4
8 有料老人ホームやサービス付き高齢者向け住宅（介護保険施設を除く） 114 10.6
9 シニア向け分譲マンション 68 6.3

10 その他 102 9.5
11 無回答 0 -

[23] [Q22]Q22. あなたが住み替えの意向があっても、それが実現できていない理由をお答えください。（いくつでも）(MA)
アイテム条件 Q14(1:2)

N %
全体 1,013 100.0

1 現在の仕事・社会活動を続けられなくなるから 97 9.6
2 資金が不足しているから 335 33.1
3 情報が不足しているから 137 13.5
4 家族の同意が得られないから 91 9.0
5 近くの病院・施設等に通院・通所しているから 92 9.1
6 家族の介護・看病があるから 52 5.1
7 健康・体力面で不安を感じるから 126 12.4
8 住み替え先に馴染めるか不安があるから 137 13.5
9 友人・知人等と疎遠になるから 77 7.6

10 趣味等の活動が続けられなくなるから 59 5.8
11 身元保証等がなく、住宅を借りることができないから 38 3.8
12 その他 295 29.1
13 無回答 0 -

[24] [Q23s1]Q23s1. あなたが住み替え先において期待することを、最も期待する順番にお答えください。（最大３つまで）(SA)
アイテム条件 Q14(1:2) % [Q17(12)]

N %
全体 1,072 100.0

1 収入を得て働ける場所があること 109 10.2
2 医療・福祉施設が充実していること 206 19.2
3 手すりなどのバリアフリー対策が施され、高齢者に配慮された住宅であること 87 8.1
4 地域や住宅が災害に強いこと 100 9.3
5 趣味が充実すること 27 2.5
6 交通の便が良いこと 125 11.7
7 インターネット等の通信環境が良いこと 13 1.2
8 買い物が便利なこと 125 11.7
9 生活費が抑えられること 47 4.4

10 静かで落ち着いて暮らせること 74 6.9
11 自然が豊かなこと 36 3.4
12 人とのつながりを感じられること 13 1.2
13 地域社会に貢献できること 2 0.2
14 家族・親族と頻繁に会えること 74 6.9
15 その他 34 3.2
16 無回答 0 -
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[25] [Q23s2]Q23s2. あなたが住み替え先において期待することを、最も期待する順番にお答えください。（最大３つまで）(SA)
アイテム条件 Q14(1:2) % [Q17(12)]

N %
全体 1,072 100.0

1 収入を得て働ける場所があること 20 1.9
2 医療・福祉施設が充実していること 124 11.6
3 手すりなどのバリアフリー対策が施され、高齢者に配慮された住宅であること 76 7.1
4 地域や住宅が災害に強いこと 72 6.7
5 趣味が充実すること 39 3.6
6 交通の便が良いこと 199 18.6
7 インターネット等の通信環境が良いこと 40 3.7
8 買い物が便利なこと 220 20.5
9 生活費が抑えられること 49 4.6

10 静かで落ち着いて暮らせること 73 6.8
11 自然が豊かなこと 44 4.1
12 人とのつながりを感じられること 29 2.7
13 地域社会に貢献できること 4 0.4
14 家族・親族と頻繁に会えること 49 4.6
15 その他 30 2.8
16 無回答 4 0.4

[26] [Q23s3]Q23s3. あなたが住み替え先において期待することを、最も期待する順番にお答えください。（最大３つまで）(SA)
アイテム条件 Q14(1:2) % [Q17(12)]

N %
全体 1,072 100.0

1 収入を得て働ける場所があること 17 1.6
2 医療・福祉施設が充実していること 101 9.4
3 手すりなどのバリアフリー対策が施され、高齢者に配慮された住宅であること 62 5.8
4 地域や住宅が災害に強いこと 78 7.3
5 趣味が充実すること 37 3.5
6 交通の便が良いこと 143 13.3
7 インターネット等の通信環境が良いこと 44 4.1
8 買い物が便利なこと 179 16.7
9 生活費が抑えられること 58 5.4

10 静かで落ち着いて暮らせること 119 11.1
11 自然が豊かなこと 41 3.8
12 人とのつながりを感じられること 58 5.4
13 地域社会に貢献できること 9 0.8
14 家族・親族と頻繁に会えること 66 6.2
15 その他 52 4.9
16 無回答 8 0.7

[27] [Q24]Q24. あなたは住み替え後に現在の住居をどのようにする予定ですか。（１つだけ）(SA)
アイテム条件 Q14(1:2) % [Q17(12)]

N %
全体 1,072 100.0

1 家族・親族等が住む 127 11.8
2 賃貸する 58 5.4
3 売却する 313 29.2
4 多拠点居住の一つとして自分が住む 33 3.1
5 地域活動等の場として提供する 3 0.3
6 その他 169 15.8
7 まだ決めていない 369 34.4
8 無回答 0 -
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[28] [Q25s1]Q25s1.  住み替え意向ありの方、望ましいサポートは？/住み替え意向なしの方、望ましい(望んでいた)サポートは？　１位(SA)

N %
全体 3,329 100.0

1 住み替え先での仕事・活動の紹介 124 3.7
2 住み替えにかかる費用の支援 821 24.7
3 住宅の確保に関する支援（住宅への優先入居等） 243 7.3
4 情報の提供支援（住み替え先の物件や支援制度の情報提供等） 302 9.1
5 見守り、買い物など身の回りの生活支援 264 7.9
6 地域活動等の場の充実 54 1.6
7 住居を賃貸する場合等における身元保証・家賃保証等 105 3.2
8 住居の処分に関する支援（賃貸・売却等） 229 6.9
9 その他 28 0.8

10 特にない・わからない 1,159 34.8
11 無回答 0 -

[29] [Q25s2]Q25s2.  住み替え意向ありの方、望ましいサポートは？/住み替え意向なしの方、望ましい(望んでいた)サポートは？２位(SA)

N %
全体 3,329 100.0

1 住み替え先での仕事・活動の紹介 76 2.3
2 住み替えにかかる費用の支援 362 10.9
3 住宅の確保に関する支援（住宅への優先入居等） 395 11.9
4 情報の提供支援（住み替え先の物件や支援制度の情報提供等） 284 8.5
5 見守り、買い物など身の回りの生活支援 322 9.7
6 地域活動等の場の充実 123 3.7
7 住居を賃貸する場合等における身元保証・家賃保証等 117 3.5
8 住居の処分に関する支援（賃貸・売却等） 298 9.0
9 その他 38 1.1

10 特にない・わからない 1,263 37.9
11 無回答 51 1.5

[30] [Q25s3]Q25s3.  住み替え意向ありの方、望ましいサポートは？/住み替え意向なしの方、望ましい(望んでいた)サポートは？３位(SA)

N %
全体 3,329 100.0

1 住み替え先での仕事・活動の紹介 74 2.2
2 住み替えにかかる費用の支援 196 5.9
3 住宅の確保に関する支援（住宅への優先入居等） 288 8.7
4 情報の提供支援（住み替え先の物件や支援制度の情報提供等） 263 7.9
5 見守り、買い物など身の回りの生活支援 236 7.1
6 地域活動等の場の充実 116 3.5
7 住居を賃貸する場合等における身元保証・家賃保証等 177 5.3
8 住居の処分に関する支援（賃貸・売却等） 332 10.0
9 その他 84 2.5

10 特にない・わからない 1,496 44.9
11 無回答 67 2.0

10



高齢社会に関する意識調査_GT

[31] [Q26]Q26. あなたの世帯の１か月あたりの平均収入額は、およそどのくらいになりますか。ボーナスがある場合は、それを含めて平均した額をお答えください。（１つだけ）(SA)

N %
全体 3,329 100.0

1 ５万円未満（年額では60万円未満） 69 2.1
2 ５万円～10万円未満（年額では60万円～120万円未満） 224 6.7
3 10万円～15万円未満（年額では120万円～180万円未満） 343 10.3
4 15万円～20万円未満（年額では180万円～240万円未満） 452 13.6
5 20万円～25万円未満（年額では240万円～300万円未満） 488 14.7
6 25万円～30万円未満（年額では300万円～360万円未満） 421 12.6
7 30万円～40万円未満（年額では360万円～480万円未満） 435 13.1
8 40万円～60万円未満（年額では480万円～720万円未満） 431 12.9
9 60万円～80万円未満（年額では720万円～960万円未満） 153 4.6

10 80万円以上（年額では960万円以上） 178 5.3
11 収入はない 135 4.1
12 無回答 0 -

[32] [Q27]Q27. あなたの世帯の貯蓄の総額は、およそどのくらいになりますか。（１つだけ）(SA)

N %
全体 3,329 100.0

1 100万円未満 329 9.9
2 100万円～500万円未満 512 15.4
3 500万円～1,000万円未満 405 12.2
4 1,000万円～1,500万円未満 305 9.2
5 1,500万円～2,000万円未満 268 8.1
6 2,000万円～2,500万円未満 176 5.3
7 2,500万円～3,000万円未満 184 5.5
8 3,000万円～3,500万円未満 120 3.6
9 3,500万円～4,000万円未満 83 2.5

10 4,000万円以上 537 16.1
11 貯蓄はない 410 12.3
12 無回答 0 -
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[33] [H4]H4. 割当(SA)

N %
全体 3,329 100.0

1 北海道 /男性60歳～64歳 12 0.4
2 北海道 /男性65歳～69歳 16 0.5
3 北海道 /男性70歳～74歳 19 0.6
4 北海道 /男性75歳～79歳 12 0.4
5 北海道 /男性80歳～99歳 18 0.5
6 北海道 /女性60歳～64歳 15 0.5
7 北海道 /女性65歳～69歳 17 0.5
8 北海道 /女性70歳～74歳 20 0.6
9 北海道 /女性75歳～79歳 16 0.5

10 北海道 /女性80歳～99歳 15 0.5
11 東北 /男性60歳～64歳 26 0.8
12 東北 /男性65歳～69歳 25 0.8
13 東北 /男性70歳～74歳 30 0.9
14 東北 /男性75歳～79歳 18 0.5
15 東北 /男性80歳～99歳 24 0.7
16 東北 /女性60歳～64歳 24 0.7
17 東北 /女性65歳～69歳 24 0.7
18 東北 /女性70歳～74歳 31 0.9
19 東北 /女性75歳～79歳 20 0.6
20 東北 /女性80歳～99歳 7 0.2
21 関東 /男性60歳～64歳 98 2.9
22 関東 /男性65歳～69歳 93 2.8
23 関東 /男性70歳～74歳 109 3.3
24 関東 /男性75歳～79歳 90 2.7
25 関東 /男性80歳～99歳 114 3.4
26 関東 /女性60歳～64歳 89 2.7
27 関東 /女性65歳～69歳 85 2.6
28 関東 /女性70歳～74歳 110 3.3
29 関東 /女性75歳～79歳 97 2.9
30 関東 /女性80歳～99歳 192 5.8
31 北陸 /男性60歳～64歳 14 0.4
32 北陸 /男性65歳～69歳 14 0.4
33 北陸 /男性70歳～74歳 18 0.5
34 北陸 /男性75歳～79歳 12 0.4
35 北陸 /男性80歳～99歳 15 0.5
36 北陸 /女性60歳～64歳 15 0.5
37 北陸 /女性65歳～69歳 13 0.4
38 北陸 /女性70歳～74歳 20 0.6
39 北陸 /女性75歳～79歳 12 0.4
40 北陸 /女性80歳～99歳 7 0.2
41 東山 /男性60歳～64歳 12 0.4
42 東山 /男性65歳～69歳 13 0.4
43 東山 /男性70歳～74歳 15 0.5
44 東山 /男性75歳～79歳 12 0.4
45 東山 /男性80歳～99歳 17 0.5
46 東山 /女性60歳～64歳 12 0.4
47 東山 /女性65歳～69歳 13 0.4
48 東山 /女性70歳～74歳 18 0.5
49 東山 /女性75歳～79歳 14 0.4
50 東山 /女性80歳～99歳 20 0.6
51 東海 /男性60歳～64歳 28 0.8
52 東海 /男性65歳～69歳 27 0.8
53 東海 /男性70歳～74歳 34 1.0
54 東海 /男性75歳～79歳 27 0.8
55 東海 /男性80歳～99歳 35 1.1
56 東海 /女性60歳～64歳 27 0.8
57 東海 /女性65歳～69歳 27 0.8
58 東海 /女性70歳～74歳 35 1.1
59 東海 /女性75歳～79歳 38 1.1
60 東海 /女性80歳～99歳 87 2.6
61 近畿 /男性60歳～64歳 42 1.3
62 近畿 /男性65歳～69歳 44 1.3
63 近畿 /男性70歳～74歳 60 1.8
64 近畿 /男性75歳～79歳 43 1.3
65 近畿 /男性80歳～99歳 58 1.7
66 近畿 /女性60歳～64歳 48 1.4
67 近畿 /女性65歳～69歳 45 1.4
68 近畿 /女性70歳～74歳 61 1.8
69 近畿 /女性75歳～79歳 53 1.6
70 近畿 /女性80歳～99歳 106 3.2
71 中国 /男性60歳～64歳 22 0.7
72 中国 /男性65歳～69歳 16 0.5
73 中国 /男性70歳～74歳 25 0.8
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74 中国 /男性75歳～79歳 16 0.5
75 中国 /男性80歳～99歳 24 0.7
76 中国 /女性60歳～64歳 17 0.5
77 中国 /女性65歳～69歳 19 0.6
78 中国 /女性70歳～74歳 24 0.7
79 中国 /女性75歳～79歳 20 0.6
80 中国 /女性80歳～99歳 15 0.5
81 四国 /男性60歳～64歳 11 0.3
82 四国 /男性65歳～69歳 11 0.3
83 四国 /男性70歳～74歳 13 0.4
84 四国 /男性75歳～79歳 10 0.3
85 四国 /男性80歳～99歳 11 0.3
86 四国 /女性60歳～64歳 10 0.3
87 四国 /女性65歳～69歳 11 0.3
88 四国 /女性70歳～74歳 16 0.5
89 四国 /女性75歳～79歳 12 0.4
90 四国 /女性80歳～99歳 19 0.6
91 九州 /男性60歳～64歳 32 1.0
92 九州 /男性65歳～69歳 34 1.0
93 九州 /男性70歳～74歳 41 1.2
94 九州 /男性75歳～79歳 24 0.7
95 九州 /男性80歳～99歳 36 1.1
96 九州 /女性60歳～64歳 34 1.0
97 九州 /女性65歳～69歳 35 1.1
98 九州 /女性70歳～74歳 43 1.3
99 九州 /女性75歳～79歳 32 1.0

100 九州 /女性80歳～99歳 19 0.6
101 無回答 0 -
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[34] [AGE]年齢(MA)

N %
全体 3,329 100.0

1 60歳～64歳 588 17.7
2 65歳～69歳 582 17.5
3 70歳～74歳 742 22.3
4 75歳～79歳 578 17.4
5 80歳～84歳 659 19.8
6 85歳～89歳 154 4.6
7 90歳～94歳 24 0.7
8 95歳～99歳 2 0.1
9 65～74歳（再掲） 1,324 39.8

10 75～84歳（再掲） 1,237 37.2
11 75歳以上（再掲） 1,417 42.6
12 85歳以上（再掲） 180 5.4

[35] [居住地都市規模]居住地都市規模(SA)
アイテム条件 Q3(1:47)

N %
全体 3,329 100.0

1 大都市（東京都23区・政令市） 1,181 35.5
2 中都市（人口10万以上市） 1,401 42.1
3 小都市（人口10万未満市） 550 16.5
4 町村（村・町（群部）） 170 5.1
5 不明 27 0.8

[36] [住み替え先都市規模]住み替え先都市規模(MA)
アイテム条件 Q19A(1:47)

N %
全体 776 100.0

1 大都市（東京都23区・政令市） 310 39.9
2 中都市（人口10万以上市） 282 36.3
3 小都市（人口10万未満市） 88 11.3
4 町村（村・町（群部）） 24 3.1
5 不明 77 9.9

[37] [居住地都市規模→住み替え先都市規模]居住地都市規模→住み替え先都市規模(MA)
アイテム条件 Q3(1:47)&Q19A(1:47)

N %
全体 776 100.0

1 大都市から大都市 214 27.6
2 大都市から中都市 40 5.2
3 大都市から小都市・町村 28 3.6
4 中都市から大都市 57 7.3
5 中都市から中都市 200 25.8
6 中都市から小都市・町村 41 5.3
7 小都市・町村から大都市 37 4.8
8 小都市・町村から中都市 41 5.3
9 小都市・町村から小都市・町村 43 5.5

10 不明 80 10.3
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[38] [住み替え距離]住み替え距離(MA)
アイテム条件 Q19(1:11)

N %
全体 832 100.0

1 同一市町村内 360 43.3
2 同一都道府県内・他市町村 120 14.4
3 他都道府県 302 36.3
4 国外 10 1.2
5 不明 45 5.4
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[39] [Axis]分析軸１(MA)

N %
全体 3,329 100.0

1 男性 1,570 47.2
2 女性 1,758 52.8
3 その他 1 0.0
4 60歳～64歳 588 17.7
5 65歳～69歳 582 17.5
6 70歳～74歳 742 22.3
7 75歳～79歳 578 17.4
8 80歳～84歳 659 19.8
9 85歳～89歳 154 4.6

10 90歳～94歳 24 0.7
11 95歳～99歳 2 0.1
12 65～74歳（再掲） 1,324 39.8
13 75～84歳（再掲） 1,237 37.2
14 75歳以上（再掲） 1,417 42.6
15 85歳以上（再掲） 180 5.4
16 60歳～64歳 297 8.9
17 65歳～69歳 293 8.8
18 70歳～74歳 364 10.9
19 75歳～79歳 264 7.9
20 80歳～84歳 294 8.8
21 85歳～89歳 54 1.6
22 90歳～94歳 4 0.1
23 95歳～99歳 0 -
24 65～74歳（再掲） 657 19.7
25 75～84歳（再掲） 558 16.8
26 75歳以上（再掲） 616 18.5
27 85歳以上（再掲） 58 1.7
28 60歳～64歳 291 8.7
29 65歳～69歳 289 8.7
30 70歳～74歳 378 11.4
31 75歳～79歳 314 9.4
32 80歳～84歳 364 10.9
33 85歳～89歳 100 3.0
34 90歳～94歳 20 0.6
35 95歳～99歳 2 0.1
36 65～74歳（再掲） 667 20.0
37 75～84歳（再掲） 678 20.4
38 75歳以上（再掲） 800 24.0
39 85歳以上（再掲） 122 3.7
40 60歳～64歳 0 -
41 65歳～69歳 0 -
42 70歳～74歳 0 -
43 75歳～79歳 0 -
44 80歳～84歳 1 0.0
45 85歳～89歳 0 -
46 90歳～94歳 0 -
47 95歳～99歳 0 -
48 65～74歳（再掲） 0 -
49 75～84歳（再掲） 1 0.0
50 75歳以上（再掲） 1 0.0
51 85歳以上（再掲） 0 -
52 北海道 160 4.8
53 東北 229 6.9
54 関東 1,077 32.4
55 北陸 140 4.2
56 東山 146 4.4
57 東海 365 11.0
58 近畿 560 16.8
59 中国 198 5.9
60 四国 124 3.7
61 九州 330 9.9
62 配偶者あるいはパートナーがいたことがない 277 8.3
63 現在、配偶者あるいはパートナーがいる 2,314 69.5
64 配偶者あるいはパートナーとは離別した 290 8.7
65 配偶者あるいはパートナーとは死別した 448 13.5
66 単身世帯 706 21.2
67 夫婦のみの世帯 1,575 47.3
68 夫婦（あなたを含む）と親の世帯／あなたと親の世帯 71 2.1
69 夫婦（あなたを含む）と子の世帯／あなたと子の世帯 628 18.9
70 親と夫婦（あなたを含む）と子の世帯／親とあなたと子の世帯 59 1.8
71 夫婦（あなたを含む）と子と孫の世帯／あなたと子と孫の世帯 79 2.4
72 その他の世帯 211 6.3
73 ５万円未満（年額では60万円未満） 69 2.1
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74 ５万円～10万円未満（年額では60万円～120万円未満） 224 6.7
75 10万円～15万円未満（年額では120万円～180万円未満） 343 10.3
76 15万円～20万円未満（年額では180万円～240万円未満） 452 13.6
77 20万円～25万円未満（年額では240万円～300万円未満） 488 14.7
78 25万円～30万円未満（年額では300万円～360万円未満） 421 12.6
79 30万円～40万円未満（年額では360万円～480万円未満） 435 13.1
80 40万円～60万円未満（年額では480万円～720万円未満） 431 12.9
81 60万円～80万円未満（年額では720万円～960万円未満） 153 4.6
82 80万円以上（年額では960万円以上） 178 5.3
83 収入はない 135 4.1
84 100万円未満 329 9.9
85 100万円～500万円未満 512 15.4
86 500万円～1,000万円未満 405 12.2
87 1,000万円～1,500万円未満 305 9.2
88 1,500万円～2,000万円未満 268 8.1
89 2,000万円～2,500万円未満 176 5.3
90 2,500万円～3,000万円未満 184 5.5
91 3,000万円～3,500万円未満 120 3.6
92 3,500万円～4,000万円未満 83 2.5
93 4,000万円以上 537 16.1
94 貯蓄はない 410 12.3
95 大都市 1,181 35.5
96 中都市 1,401 42.1
97 小都市 550 16.5
98 町村 170 5.1
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[40] [Axis2]分析軸２(MA)

N %
全体 3,329 100.0

1 十分感じている 1,305 39.2
2 多少感じている 1,473 44.2
3 あまり感じていない 453 13.6
4 まったく感じていない 98 2.9
5 良い 507 15.2
6 まあ良い 1,024 30.8
7 普通 1,098 33.0
8 あまり良くない 587 17.6
9 良くない 113 3.4

10 持家（一戸建て） 2,136 64.2
11 持家（分譲マンション等の集合住宅） 673 20.2
12 賃貸住宅（一戸建て） 54 1.6
13 賃貸住宅（民間のアパート） 108 3.2
14 賃貸住宅（民間のマンション） 166 5.0
15 賃貸住宅（公営・公社・UR等の集合住宅） 156 4.7
16 介護保険施設（特別養護老人ホーム、介護老人福祉施設等） 2 0.1
17 有料老人ホームやサービス付き高齢者向け住宅（介護保険施設を除く） 9 0.3
18 シニア向け分譲マンション 1 0.0
19 その他 24 0.7
20 0~29歳 535 16.1
21 30~39歳 813 24.4
22 40~49歳 676 20.3
23 50~59歳 567 17.0
24 60~69歳 509 15.3
25 70~79歳 182 5.5
26 80~89歳 47 1.4
27 ほぼ毎日利用する 1,782 53.5
28 週に２～３回程度 406 12.2
29 月に２～３回程度 409 12.3
30 年に数回程度 345 10.4
31 まったく利用しない 387 11.6
32 十分満足している 1,167 35.1
33 やや満足している 1,551 46.6
34 あまり満足していない 493 14.8
35 まったく満足していない 118 3.5
36 十分満足している 1,076 32.3
37 やや満足している 1,742 52.3
38 あまり満足していない 414 12.4
39 まったく満足していない 97 2.9
40 大都市（東京都23区・政令市） 1,181 35.5
41 中都市（人口10万以上市） 1,401 42.1
42 小都市（人口10万未満市） 550 16.5
43 町村（村・町（群部）） 170 5.1
44 不明 27 0.8
45 大都市（東京都23区・政令市） 310 9.3
46 中都市（人口10万以上市） 282 8.5
47 小都市（人口10万未満市） 88 2.6
48 町村（村・町（群部）） 24 0.7
49 不明 77 2.3
50 大都市から大都市 214 6.4
51 大都市から中都市 40 1.2
52 大都市から小都市・町村 28 0.8
53 中都市から大都市 57 1.7
54 中都市から中都市 200 6.0
55 中都市から小都市・町村 41 1.2
56 小都市・町村から大都市 37 1.1
57 小都市・町村から中都市 41 1.2
58 小都市・町村から小都市・町村 43 1.3
59 不明 80 2.4
60 同一市町村内 360 10.8
61 同一都道府県内・他市町村 120 3.6
62 他都道府県 302 9.1
63 国外 10 0.3
64 不明 45 1.4
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